

巧手奶奶贴出『布』一样的美



頤和苑老年服务中心兴趣小组正在制作布艺贴画

本报讯 (通讯员 徐欢)近日,由朱泾镇归国华侨联合会、上海頤和苑老年服务中心、朱泾镇文化体育服务中心联合举办的“美丽朱泾布艺画展”在镇社区文化活动中心举行,以此献礼新中国成立七十周年。

现场,色彩艳丽的布艺画栩栩如生,每幅作品造型、色彩构思新颖,都有着生动的故事,吸引了众多市民前来观赏。“这是通过布艺贴手工艺来制作的,制作过程中选用的材料、颜色、图形都非常讲究,我看了之后有一种新奇和震撼的感觉。”市民朱先生说。

这些作品均出自頤和苑老年服务中心兴趣小组的15位巧手奶奶。奶奶们平均年龄75岁,她们的代表作《鹤寿图》,精致的画面形神兼备,16枚仙桃下,仙鹤飘逸雅致,寓意頤和苑长者恬静、美满、幸福的金色晚年。

“此次我们主要通过34幅作品,庆祝新中国成立七十周年,我们这些老人,在改革开放40周年年来,享受着幸福愉快的生活,大家老有所学、老有所乐,一起制作这些作品。”布艺兴趣小组组长陆费汉倩说道。

据悉,布艺贴画是古老的民间艺术之一。追溯历史,早在一千多年前,南北朝时就有这种工艺的雏形,到唐朝在民间已很盛行,到清代更有进步、发展,大多采用软缎、编、盘花等多种工艺技术。

亭林镇“相约520”专场招聘会周日举行

本报讯 5月19日,乐业上海·金山区亭林镇“相约520”专场招聘会将在亭林镇社区事务受理中心(亭升路550弄33号)举行。上海斐玛特网络科技有限公司、上海贝恒人居建设集团有限公司等10家企业参与此次招聘会。感兴趣的求职者可自行前往。

(招聘详情可扫描右方二维码查看)



全市126家博物馆本周末免费开放

本报讯 5月18日是国际博物馆日,喜欢文博的朋友有福啦!第十二届中国艺术节本月即将拉开帷幕。为迎接这一重要活动,并为公众提供精彩丰富的文化体验,“518国际博物馆日”期间,全市126家博物馆、纪念馆、陈列馆于5月18日、19日向公众免费开放。此外,博物馆日期间,申城各大场馆还将为大家献上220项各类文化活动。

(具体情况可扫描右方二维码查看)



5月好片不断档,皮卡丘、哥斯拉“玩转”大银幕



本报讯 5月,由美国传奇影业、华纳兄弟影片公司联合出品的全球首部真人电影《大侦探皮卡丘》正在全国热映中,国内票房已突破3亿。电影讲述了一个男孩偶然遇到了一

只会讲话的皮卡丘,一起携手展开冒险,揭开一个迷雾重重的案件。该片云集全球实力派演员,英文配音出演大侦探皮卡丘的是好莱坞可塑性超强的男演员瑞安·雷诺兹,中文配音则请来了极具个人特色的实力演员雷佳音。

此外,“怪兽宇宙”系列的第三部作品《哥斯拉2:怪兽之王》即将于5月31日上映。该电影由维拉·法

米加、米莉·波比·布朗、章子怡等主演。故事接续前作《金刚:骷髅岛》,研究神秘动物学的机构“帝王组织”将勇敢直面巨型怪兽,强大的哥斯拉也将和魔斯拉、拉顿和它的死对头——三头王者基多拉展开激烈对抗。

本月值得期待的还有奥斯卡最佳外语片《罗马》、动画片《龙珠超:布罗利》、爱情悬疑片《双生》等。

“亲子”齐聚城市沙滩 体验别样早教活动

本报讯 (通讯员 庄炜雯)近日,金山早教指导中心组织亲子课程班的家庭前往城市沙滩开展了别有趣味的春游活动。

当天上午,金山早教指导中心老师们设计了一系列与沙滩有关的小游戏,开心风车、大脚和小脚、堆小山、种小树、沙滩寻宝等,让孩子们在沙滩上尽情嬉戏玩耍。

孩子们在家长和老师的引导下,不仅锻炼了身体协调能力和四肢肌肉的力量,更尝试到了充满野趣的活动。同时,通过亲子游戏的方式,有助于增进孩子与父母的互动。



亲子互动充满乐趣



徒步行 爱国情

5月11日,“迈步春天,逐梦前行”2019年金山区区级机关庆祝中华人民共和国成立70周年公益健步行活动在“花开海上”生态园举行,来自32家区级机关单位的350多名职工参与此次活动。活动全程徒步4公里,并在每个任务点设置知识闯关问答,主题涉及新中国成立70周年、党建、“五四”运动、垃圾分类四个方面的知识。

记者 庄毅 摄



天气

本周被阴雨天气“承包” 周末雨水止气温升

本报讯 本周五个工作日全部被阴雨天气“承包”了,同时可能伴有雷电活动,气温起伏较大,上半周的最高气温在24℃上下,下半周的最高气温升高到27℃左右。18日起,雨水将暂告一段落,天气逐渐转好,这意味着到了周末才会止雨。气象部门提醒,本周雨水频繁,市民出行需备好雨具,行车注意交通安全。

遗失声明

上海市金山区袁赐餐饮店遗失食品经营许可证,编号:JY23101160004299,声明作废。

3-15 消费的参谋 维权的后盾

基本案情:

2016年2月9日,沈某某与上海Y汽车技术服务有限公司(以下简称Y公司)签订汽车代购合同,订购一辆车价为24.8万余元的轿车。2016年2月25日,Y公司交付车辆。Y公司证明系争车辆至2016年4月28日,公里数3243公里。系争车辆维修履历显示,该车于2015年12月15日进行过PDS维修,于12月16日进行过5000公里保养,当时车辆里程显示为3001公里,保养零件包括合成机油、机油滤清器滤芯组件、密封垫片、LK玻璃水。沈某某以所购车辆非新车,Y公司隐瞒维修、保养记录,篡改里程数为由诉至法院,要求解除合同,Y公司存在欺诈,承担“退一赔三”责任。Y公

司自述收到沈某某购车款、代办保险费用、倒车雷达费及服务费等共计26.6万元。Y公司向法院提供落款为2016年2月24日的补充合同一份,载明:受沈某某委托,Y公司给沈某某代购汽车一台。此车为展示车,油漆面有划伤,沈某某已经确认此车并完全知晓此车的实际情况。交车后,有任何问题与Y公司无关。沈某某不认可此补充合同的真实性。

裁判结果:

一审法院认为,沈某某与Y公司之间签订的合同,虽抬头为“汽车代购合同”,但其内容系双方就沈某某向Y公司购买车辆达成一致意见的买卖合同。系争车辆有维修和5000公里保养记录,且里程

数显示3001公里,Y公司未能提供相应的证据证明该定检非系因销售车辆所致,且系争车辆于2016年4月28日经Y公司确认,里程为3243公里,显然该车辆的里程存在不符合常理之处。即便补充合同系真实的,并未体现沈某某认可该车辆非系全新车,故应当认定Y公司在销售中存有欺诈行为,现沈某某主张解除购车合同、向Y公司退还系争车辆,并要求Y公司退还车辆购车款并赔偿系争车辆价款的三倍损失,符合法律规定,予以支持。Y公司不服,上诉至上海一中院。

上海一中院认为,买卖合同是出卖人转移标的物的所有权于买受人,买受人支付价款的合同。本案

当事人虽签订《汽车代购合同》,但双方就购买车辆达成一致意见,约定由Y公司向沈某某交付标的车辆,沈某某支付相应车款等费用,双方的权利义务符合买卖合同的法律特征,故沈某某以买卖合同关系提出诉请,并无不当。Y公司提供的《补充合同》真实性遭沈某某的否认,Y公司未依法进一步举证证明其真实性,由此产生的不利后果应由Y公司自行承担。根据在案事实,涉讼车辆存在较多行驶里程数,明显不符合新车的要求,Y公司仍然按照新车标准和售价向沈某某出售,构成欺诈,故二审维持原判。

投诉地址:石化佘山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522